

2012.7.13

星期五

新闻热线：6330000
广告热线：6330009

群众的眼睛是雪亮的

巨野清退21名“伪穷”低保户

本报巨野7月12日讯(记者 李德领 通讯员 满常学) 近日,巨野县核桃园镇对低保工作中存在的不公平现象进行整顿,在整顿过程中,充分尊重群众意见,让群众评议,让群众表决,并对全镇21名不符合条件的“低保户”进行了清退。

近日,核桃园镇党委政府不断接到群众举报,称在低保户的评选过程中,有些村干部将自己的亲戚朋友和邻居等都充实到低保户的行列,而有些真正该享受到低保的群众却没有得到相关实惠,要求将每个村低保户的相关信息进行公开。

根据群众反应,核桃园镇工作人员先进行逐村暗访,并对每个村内的低保户进行核实,通过走访村民,工作人员发现部分符合低保条件的家庭却没有享受到国家相关政策,有些家庭条件很富裕的村民却能享受低保,甚至存在“人情保”、“关系保”等现象。

针对这一现象,核桃园镇党委政府决定彻底整顿享受低保工作存在的不公平现象,在整顿过程中,镇党委采取了领导干部包管区、管区领导包村包保制度,领导干部在包保过程中,要切实将低保户的名单进行公布,并召开群众大会,让群众进行评议,让群众表决,充分尊重群众的意见,并根据群众意见来确定低保户的名字,以保证该享受低保的群众都能够享受到国家政策,彻底清除不符合条件的低保户。

经过清查,巨野县核桃园镇共发现21名不符合条件的低保户,并予以全部清退。



编辑快评

对“关系低保户”不能仅清退了之

一个乡镇就发现21名不符合条件的低保户,这不是一个小数目,但这么多人是怎么混入低保队伍的?为什么会有这么多人敢于混入低保队伍?

申请低保,按理说要经过层层审核,不符合条件者不容易混进来。但“上有政策,下有对策”,一些

人通过换名改姓、虚报隐报等方式来应对检查。再加上有的骗保者本身就是官员或官员亲属,把关自然形同虚设。

伪低保现象为何频出?关键还是因为风险过小、违法成本过低。这些人即使被查出,也往往不会伤筋动骨,至多是一退了之,骗保

现象自然难以杜绝。骗取低保本质上来说是一种诈骗,因此对这些人应加重处罚,对给其“开绿灯”的人更不能轻易放过,发现一起就应查处一起,深查细究,让骗取低保者为自己的行为付出应有的法律代价,只有这样,才能彻底斩断这些黑手。

菏泽上半年CPI涨幅回落

消费价格涨幅可能继续减缓

本报菏泽7月12日讯(记者 李贺 通讯员 吕兆全) 12日,菏泽市统计局发布了上半年菏泽市居民消费价格(CPI)数据。上半年,菏泽市CPI同比上涨3.1%,涨幅比上年同期缩小1个百分点,呈现平缓回落的态势。

据了解,上半年,菏泽市食品类价格同比上涨4.2%,影响居民消费价格总水平上涨1.36个百分点,影响程度为43.9%。仍是居民消费价格总水平上涨的主要因素。其中,鲜菜价格一改上年持续低迷的态势,持续上涨。上半年累计上涨33.5%,涨幅高于上年同期43个百分点。另外,粮食类、油脂类、肉禽价格也有不同幅度的上涨。但是蛋类价格降势明显,由上年同期上涨23.2%转为今年同比下降8.8%,涨幅较上年同期缩小了32个百分点。

至于下半年的菏泽物价走势,据预测,从目前价格监测情况看,今后几个月菏泽居民消费价格涨幅有可能继续减缓,全年物价整体下行的趋势将不会改变。

编辑:张继业 组版:皇甫海丽



134—139 / 147 / 150—152 / 157—159 / 182、183、187、188
网络好 服务优 计费准 业务全

移动Wlan 高速无线宽带

手机号就是上网账号
一个账号 随时随地
手机、平板、电脑轻松一键搞定
套餐上网费每小时最低仅1毛

无线宽带专家热线: 400—10086—99



手机 wlan

中国移动

CMCC

中国移动

CMCC